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PALMY

Palmy to piekne drzewa, ktére przypominajg nam o wakacjach i cieptych
krajach. Istnieje wiele réznych rodzajéw palm. Jednak wiekszos¢ z nich
rosnie w tropikalnych obszarach naszego globu, gdzie nie wystepuje zima.

Rzad Macedonii zdecydowat obsadzi¢ cate wybrzeze miasta Ohrid
palmami. Okazato sie, ze niektére drzewa urosty wyzsze, inne nizsze.
Macedonczycy nie chca, aby drzewa miaty te samag wysokos¢ (jest to
wedtug nich zbyt monotonny krajobraz), dlatego sg bardzo zadowoleni z
faktu, ze drzewa nie sg identyczne (jedne sg wysokie, inne sredniej
wysokosci, zas jeszcze inne s niskie).

Rzad chciatby poprawi¢ wyglad wybrzeza, w zwigzku z tym analizuje wiele
mozliwosci. Ponadto nanosi zmiany na aktualne mapy (zmienia wysokosci
niektérych drzew). Zastanawia sie, czy pewne spdjne fragmenty wybrzeza
sg ciekawe. Przez ciekawy fragment rozumiemy taki, w ktérym kolejne
drzewa sg na przemian mate i duze (jesli pierwsze drzewo jest mate) lub
duze i mate (jesli pierwsze drzewo jest duze). Mate drzewo to takie, ktore
jest nizsze od swoich sasiaddéw, zas duze drzewo to takie, ktére jest wyzsze
od swoich sgsiadéw (w obrebie rozpatrywanego fragmentu).

Rozpatrzmy przyktad 3 52 7 6 8 5. Jest to ciekawy fragment, poniewaz
zachodzg relacje 3 <5>2<7>6<8>5.

Twoim zadaniem jest napisa¢ program, ktoéry na podstawie aktualnych
wysokosci wszystkich palm na wybrzezu bedzie obstugiwat nastepujgce
zapytania:

REPLACE X H - Zamien wysokos¢ X-tego drzewa od lewej na H.

COUNT A B - Rozwaz przedziat od A-tego do B-tego drzewa
witgcznie. Policz, ile co najmniej drzew nalezy usungé, aby pozostate
drzewa tworzyty ciekawy fragment.

Czy potrafisz wystarczajgco szybko odpowiada¢ na tego typu zapytania?
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Wejscie

W pierwszej linii zapisano dwie liczby catkowite N, Q (1 <= N <= 200 000,
1 <= Q <= 20 000), oznaczajgce odpowiednio liczbe drzew na wybrzezu
oraz liczbe zapytan.

W drugim wierszu podano N liczb catkowitych Ti (1 <= Ti <= 1 000 000),
ktére oznaczajg wysokosci kolejnych drzew od lewej do prawej.

W nastepnych Q wierszach zapisano kolejne zapytania. Kazde z nich ma
jedna z dwéch postaci:

,,REPLACE X H” (gdzie 1 <= X <= Noraz1l <=H <=1 000 000)
,,COUNT A B” (gdzie 1 <= A <= B <= N).

Wyjscie

W kolejnych liniach wyjscia powinny znalez¢ sie odpowiedzi na kolejne
zapytania typu ,,COUNT". Odpowiedz powinna by¢ liczba catkowita (liczba
drzew, ktére nalezy wycig¢, aby pozostate tworzyty ciekawy fragment).

Przykiad

Wejscie Wyjscie
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COUNT 1
COUNT 4
REPLACE
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REPLACE
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Po pierwszym zapytaniu typu REPLACE cigg wyglgda tak: 358 7 6 8 5.
Po drugim zapytaniu typu REPLACE cigg wyglada tak: 354 7 6 8 5.
Po trzecim zapytaniu typu REPLACE cigg wyglgda tak: 3547 7 8 5.
Po czwartym zapytaniu typu REPLACE cigg wyglgda tak: 3547 7 4 5.

Punktacja

- W testach wartych co najmniej 10% wszystkich punktéw zachodza
dodatkowe warunki: 1 <= N <= 10oraz1l <= Q <= 100.

- W innych testach wartych co najmniej 40% wszystkich punktéw zachodzg
dodatkowe warunki: 1 <= N <= 500 0raz 1 <= Q <= 100.
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